

Митрополит црногорско-приморски Јоаникије: „Протеривање монаха из Кијево-печерске лавре представља кршење свих међународних норми“



Сектор за информисање ОСЦП-а, 30.03.2023. Митрополит црногорско-приморски Јоаникије је 27. марта изјавио да је протеривање монаха из Кијево-печерске лавре кршење свих међународних норми. То пише на сајту ОСЦП-а Украјинске Православне Цркве.

Митрополит Јоаникије је упутио писмо руководиоцу послова Украјинске Православне Цркве, митрополиту бориспољском и броварском Антонију, у којем је изразио подршку Украјинској Православној Цркви.

Поглавар Митрополије црногорско-приморске рекао је да тугује због недавних догађаја у Украјини. „Намере да се братство исели из Кијево-печерске лавре, као и из других светиња Украјинске Православне Цркве, о којима ових дана слушамо, изгледају просто невероватне и толико апсурдне да је тешко поверовати да се о томе уопште може разговарати“, написао је митрополит Јоаникије.

Владика је такође напоменуо да „Кијево-печерска лавра и њене светиње представљају најбољи симбол солидарности и сагласја Цркве, друштва и народа, а не камен спотицања и неспоразума“.

„Видимо да и Ви лично, као и цела Украјинска Православна Црква, чините све да то буде управо тако, помажете речју, делом и молитвом. Али, нажалост, друга страна, власт, поступа управо супротно, покушавајући разним лажним оптужбама да засени све добро и корист коју Црква доноси својој пастви“, истакао је архијереј.

Према његовим речима, „та лажна пропаганда не добија жељени резултат, што потврђују хиљаде верника који се ових дана окупљају и моле за очување светиња“.

Митрополит Јоаникије истакао је однос међународне заједнице према овим догађајима. „Овде постоји, заправо, грубо кршење међународних аката и норми о слободи савести и вероисповести. <...> Људима, који живе у двадесет првом веку, изгледа невероватно да неко планира да исели стотине монаха из манастира на улици“, нагласио је владика.

Митрополит Јоаникије је написао и да се свештенство и верници Црне Горе „моле и брину за Украјинску Православну Цркву и њеног Предстојатеља, Његово Блаженство митрополита Онуфрија, јерарха, који је стекао велики духовни ауторитет у целом хришћанском свету“.

„Ових дана верници Црне Горе молиће се да Господ просветли оне који непријатељски наступају против Његове Свете Цркве и да их позове на пут спасења, а да драгу Украјинску Цркву сачува од сваког зла“, закључио је поглавар Митрополије црногорско-приморске Српске Православне Цркве.

Извор: <https://mospat.ru/sr/news/90201/>